

Кочарян читает

«Одиссею»

Много лет читает с эстрады «Одиссею» народный артист Армянской ССР Сурен Кочарян. Сотни раз переполненный зал благодарил чтеца, сумевшего раскрыть всю красоту неувядающей поэзии Гомера.

На сцене нет декораций, артист не загримирован и одет в обычный костюм. Но силой своего дарования он оживляет перед слушателями мифических героев древней Греции.

Сегодня Сурен Кочарян снова выступает с «Одиссеей» в Большом зале библиотеки имени Ленина.

Каждый литературный концерт Кочаряна — заметное событие культурной жизни столицы. Москвичи любят этого чтеца и ждут от него новых работ.

Московская планета

г. Москва

25 НОЯ 1961

5